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Politika zaštite na radu i zaštite zdravlja   
 
Moja uverenja 
Vjerujem da se sve povrede i bolesti u vezi sa radom 
mogu i moraju spriječiti. 
Vjerujem da je rukovodstvo odgovorno za bezbjednost i 
zdravlje, a poslovni učinak je samo posljedica učinka na 
bezbjednost i zdravlje. 
Vjerujem u sistematsku identifikaciju opasnosti i rizika, 
dok se analiza može i mora vršiti u svim poslovnim 
aktivnostima kompanije. 

 
 
Moje obaveze 
Razumijem da sam prvi nosilac ZNR i  
obavezujem se da ću se u svakom trenutku pridržavati 
pravila ZNR. Obavezujem se da ću se brinuti o svojim 
kolegama, upozoravati ih i pomoći im da ostanu u 
skladu sa dobrom praksom ZNR i prekinuti bilo kakav 
tekući rad ako su uslovi nesigurni. 
Obavezujem se da ću sa timovima insistirati na 
izvršavanju  pravila ZNR, te primijeniti potrebne 
disciplinske mjere da bi se postigli rezultati.

 

 
 

Moje interesne grupe 
Razumijem da su stalna komunikacija, 
uključenost i obuka svih zaposlenika od 
suštinskog značaja za izvrsnost ZNR. 
Predstavnike zaposlenih smatram svojim 
partnerima u potrazi za performansama ZNR. 
Brinuću se o izvođačima kao o svojim 
zaposlenima i pobrinuću se da se pridržavaju 
svih pravila  i principaa bezbjednosti i zaštite u 
potpunosti, jer se odnose i na njih. 

 
 
Moje akcije 

Ja ću se pridržavati svih Zlatnih pravila i 
              pobrinuti se da svi oko mene to čine. 

Ja ću implementirati Standarde za prevenciju    
smrtnih slučajeva u svojoj jedinici i provjeriti      
svoj učinak kroz reviziju treće strane. 

  ZNR počinje s redom i održavanjem i da će se 
implementirati 5S u cijeloj mojoj jedinici. 
Razvijaću zajedničku budnost i implementirati 
odjeljenja za ZNR u svim timovima i smjenama. 
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Mi, članovi ArcelorMittal Europe - Long Products - Upravljačkog odbora, lično smo  fokusirani na Politiku zdravlja i 
sigurnosti i obavezujemo se da ćemo u potpunosti podržati njenu implementaciju. 
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